

День Солнца

День солнца отмечается ежегодно 3 мая. В этот день ребята из группы «Смешарики» вместе с воспитателями провели весёлое развлечение, посвящённое этому празднику.

Дети с удовольствием разгадывали загадки, поиграли в речевую игру «Какое солнышко» и в дидактическую игру на скорость «Подбери лучики солнышку». Беседуя с воспитателем, дети вспомнили, что солнце — это самая яркая звезда, которая освещает и обогревает теплом всю нашу планету, и именно благодаря ей могут жить люди, растения и животные. Не забыли дети повторить правила нахождения на солнце. После беседы ребята приняли участие в мини-викторине и с лёгкостью сумели ответить на все её вопросы. В завершении развлечения ребята выполнили рисунки солнышка на асфальте.





Май 2024г. Воспитатели: Маслова С.Н., Колесникова Н.В.